

ОТЗЫВ

научного руководителя на Иевлеву Ольгу Владимировну, автора диссертационной работы на тему «Оценка риска использования мобильных электронных устройств для здоровья студентов», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.1 Гигиена

Иевлева Ольга Владимировна, 1992 года рождения, освоила программу специалитета по специальности медико-профилактическое дело на базе Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации, в 2015г. присвоена квалификация «Врач». Закончила интернатуру по специальности эпидемиология в 2016г. на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации. В период с 2015 по 2016 гг. работала лаборантом на кафедре эпидемиологии в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации; с сентября 2015 г. по март 2016 г. – медицинский статистик в Филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Москве» по ЮВАО г. Москвы; с апреля 2016 г. – помощник врача-эпидемиолога, а с августа 2016 г. по октябрь 2020 г. – врач-эпидемиолог в отделе эпидемиологического надзора и социально-гигиенического мониторинга в Филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Москве» по ЦАО г. Москвы. В 2017 г. освоила курс повышения квалификации по специальности «Дезинфектология» на базе НИИ

Дезинфектологии Роспотребнадзора. С октября 2020 г. по настоящее время аспирант кафедры гигиены педиатрического факультета Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В настоящее время Иевлева О.В. ведет активную научную работу, основным направлением которой является изучение рисков для здоровья студентов от использования мобильных электронных устройств, разработка технологии гигиенического воспитания обучающихся по вопросам здоровьесбережения. За это время она освоила навык подготовки и проведения гигиенических исследований, сбора, обобщения и систематизации данных, статистический анализ первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований.

Тема диссертационной работы Иевлевой О.В. «Оценка риска использования мобильных электронных устройств для здоровья студентов». Иевлева О.В. очень ответственно подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы гигиенических, социологических и клинических исследований, статистического анализа. Указанные качества позволили Иевлевой О.В. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Иевлева О.В. неоднократно выступала на научно-практических конференциях, в том числе с международным участием, форумах и конгрессах. Имеет 6 дипломов лауреата различной степени на конкурсах молодых ученых и специалистов, является автором 23 научных работ по теме кандидатской диссертации, в том числе 2 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК для опубликования основных научных

результатов диссертаций, 4 статьи в журнале, индексируемым в Scopus, 1 глава в монографии, 1 глава в монографии в соавторстве. С участием Иевлевой О.В. опубликовано 1 учебно-методическое пособие, зарегистрировано 9 свидетельств о государственной регистрации баз данных. Индекс Хирша автора составляет 3.

В целом Иевлеву О.В. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Иевлева О.В. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доцент кафедры гигиены

педиатрического факультета

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России, д.м.н. (специальность

14.02.01 – Гигиена), доцент



С.В. Маркелова

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования "Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова" Министерства здравоохранения Российской Федерации
117997, г. Москва, ул. Островитянова, дом 1
Мобильный телефон: +7(916)-526-23-48, рабочий телефон +7(495)-434-43-56
e-mail: markelova.sve@yandex.ru, Сайт: <https://rsmu.ru/about.html>

Подпись д.м.н., доцента С.В. Маркеловой заверяю:



« 29 » июня 2023 г.